
BEČEJSKA PEKARA AKCIONARSKO DRUŠTVO ZA PRERADU I PROMET ŽITARICA I

PROIZVODNJU PEKARSKIH PROIZVODA BEČEJ

Novosadska 157, Bečej

MB: 08607745

GODIŠNJI IZVEŠTAJ

BEČEJSKA PEKARA AD BEČEJ

za 2023. godinu

Bečej, April 2024. godine



Godišnji izveštaj za 2023. godinu, sastavljen je u skladu sa čl. 71. Zakona o tržištu kapitala

(„Sl. glasnik RS”, br. 129/2021) i u skladu sa Pravilnikom o izveštavanju javnih društava („Sl.

glasnik RS“, br.77/2022)

SADRŽAJ GODIŠNJEG IZVEŠTAJA

I. Finansijski izveštaji za 2023. godinu sa napomenama

II. Izveštaj o reviziji za 2023. godinu

III. Godišnji izveštaj o poslovanju Društva u 2023. godini

IV. Izjava lica odgovornih za sastavljanje godišnjeg izveštaja

V. Napomena da godišnji izveštaj za 2023. godinu nije usvojen i da nije vršena raspodela

dobiti, odnosno pokriće gubitka

































































































 

Београд, 2024. године 
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Финансијски извештаји 
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА 
 

 

СКУПШТИНИ АКЦИОНАРА  

БЕЧЕЈСКА ПЕКАРА А.Д. БЕЧЕЈ 

 

Извештај о финансијским извештајима 
 

Уздржавање од изражавања мишљења 
 

Ангажовани смо да извршимо ревизију приложених финансијских извештаја друштва 

Бечејска пекара акционарско друштво за прераду и промет житарица и производњу 

пекарских производа,  Бечеј (у даљем тексту: Друштво) који обухватају биланс стања на 

дан 31. децембар 2023. године и одговарајући биланс успеха, извештај о осталом 

резултату, извештај о променама на капиталу и извештај о токовима готовине за годину 

која се завршава на тај дан, као и напомене уз финансијске извештаје. 
 

Не изражавамо мишљење о приложеним финансијским извештајима Друштва. Због значаја 

питања описаних у одељку Основа за уздржавање од изражавања мишљења, нисмо били у 

стању да прибавимо довољно адекватних ревизијских доказа да обезбеде основу за 

мишљење ревизора о овим финансијским извештајима. 
 

Основа за уздржавање од изражавања мишљења 
 

Друштво је у ранијем периоду извршило промену рачуноводственог софтвера и том 

приликом није спроведен тест адекватности миграције података, односно преноса 

почетних стања и насталих пословних промена до дана почетка коришћења новог 

софтвера. Такође, Друштву је ограничен приступ аналитичким подацима евидентираним у 

рачуноводственом софтверу чије је коришћење престало. Услед наведеног, нисмо могли да 

се уверимо у постојање, ефикасност и функционисање система интерних контрола у 

Друштву, односно потпуног и адекватног рачуноводственог евидентирања пословних 

промена насталих и последично у вези са њима исказаним ефектима у 2023.години. 
 

У оквиру АОП-а 0009, на дан 31. децембар 2023. године, Друштво је исказало износ од 

72.976 хиљада динара. Инвестиционе некретнине Друштва, на дан 31. децембар 2023. 

године, отписани су 97,99%, док је опрема Друштва отписана 80,34%. Друштво није у 

складу са МРС 16 - Некретнине, постројења и опрема и МРС 40 – Инвестиционе 

некретнине проценило нови корисни век трајања за објекте и опрему и доделило им нове 

вредности.  
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА (наставак) 
 

 

СКУПШТИНИ АКЦИОНАРА  

БЕЧЕЈСКА ПЕКАРА А.Д. БЕЧЕЈ 

 

Извештај о финансијским извештајима (наставак) 
 

Основа за уздржавање од изражавања мишљења (наставак) 

 

У оквиру АОП-а 0027, на дан 31. децембар 2023. године, Друштво је исказало износ од                

1.669 хиљада динара. Остали дугорочни финансијски пласмани се односе на потраживања 

од радника за стамбени кредит који више нису у радном односу у Друштву, а која потичу 

из ранијих периода и чија је наплата отежана. Услед наведеног, постоје индиције да је 

вредност ове имовине умањена. Нисмо били у могућности да утврдимо износ корекција 

финансијских извештаја по наведеном основу, на дан 31. децембар 2023. године. 

 

У оквиру АОП-а 0037 Друштво је, на дан 31. децембар 2023. године, исказало износ од 

44.935 хиљада динара који се односи на имовину намењену продаји у оквиру које није 

било продајних трансакција у периоду дужем од три године. Друштво није поступило  

према захтевима МСФИ 5 - Стална имовина која се држи за продају и престанак 

пословања. Услед наведеног, нисмо били у могућности да утврдимо евентуалне корекције 

финансијских извештаја на дан 31. децембар 2023. године. 

 

У оквиру АОП-а 0038, на дан 31. децембар 2023. године, Друштво је исказало 

потраживања по основу продаје у износу од 73.411 хиљаде динара. У оквиру наведеног 

износа исказана су и потраживања која потичу из ранијег периода, а за које Друштво није у 

складу са начелом опрезности формирало индиректну исправку. На основу расположиве 

документације, нисмо били у могућности да се уверимо у степен наплативости ових 

потраживања нити да проценимо ефекте на финансијске извештаје за 2023. годину по 

основу додатне исправке вредности потраживања. 

 

Друштво није у потпуности поступило у складу са захтевима МРС 1 Презентација 

финансијских извештаја, везано за састављање Напомена уз финансијске извештаје. 

Напомене уз финансијске извештаје не садрже додатне информације и рашчлањавања за 

позиције које су приказане у финансијским извештајима, као ни одговарајућа 

обелодањивања у циљу правилног разумевања финансијског положаја и пословања 

Друштва. 

 

Друштво није ускладило рачуноводствене политике са свим изменама рачуноводствених 

прописа, услед чега нисмо били у могућности да се уверимо да су позиције приказане у 

финансијским извештајима адекватно класификоване, вредноване и обелодањене. 
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА (наставак) 
 

 

СКУПШТИНИ АКЦИОНАРА  

БЕЧЕЈСКА ПЕКАРА А.Д. БЕЧЕЈ 

 

Извештај о финансијским извештајима (наставак) 
 

Одговорност руководства и лица овлашћених за управљање за финансијске извештаје 

 

Руководство је одговорно за припрему и фер презентацију ових финансијских извештаја у 

складу са међународним стандардима финансијског извештавања и за оне интерне 

контроле за које одреди да су потребне за припрему финансијских извештаја који не 

садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или 

грешке. 

 
При састављању финансијских извештаја, руководство је одговорно за процену 

способности Друштва да настави са пословањем у складу са начелом сталности, 

обелодањујући, по потреби, питања која се односе на сталност пословања и примену 

начела сталности пословања као рачуноводствене основе, осим ако руководство намерава 

да ликвидира Друштво или да обустави пословање, или нема другу реалну могућност осим 

да то уради. Лица овлашћена за управљање су одговорна за надгледање процеса 

финансијског извештавања Друштва. 

 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја 

 
Наша одговорност је спровођење ревизије финансијских извештаја Друштва у складу са 

Међународним стандардима ревизије (МСР) и издавање извештаја ревизора. Међутим, 

због питања описаних у одељку Основа за уздржавање од изражавања мишљења нашег 

извештаја, нисмо били у стању да прибавимо довољно адекватних ревизијских доказа да 

обезбедимо основу за мишљење о овим финансијским извештајима. 

 
Ми смо независни у односу на Друштво у складу са Етичким кодексом за професионалне 

рачуновође Одбора за Међународне етичке стандарде за рачуновође (ИЕСБА Кодекс) и 

етичким захтевима који су релевантни за нашу ревизију финансијских извештаја у 

Републици Србији, и испунили смо наше друге етичке одговорности у складу са овим 

захтевима и ИЕСБА Кодексом. 
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ИЗВЕШТАЈ НЕЗАВИСНОГ РЕВИЗОРА (наставак) 
 

 

СКУПШТИНИ АКЦИОНАРА  

БЕЧЕЈСКА ПЕКАРА А.Д. БЕЧЕЈ 

 

Извештај о другим законским и регулаторним захтевима 

 
Друштво је одговорно за састављање Годишњег извештаја о пословању, у складу са 

захтевом Закона о рачуноводству Републике Србије. Наша је одговорност да изразимо 

мишљење о усклађености Годишњег извештаја о пословању са финансијским извештајима 

за пословну 2023. годину, као и да утврдимо постојање материјално значајних погрешних 

исказа. У вези са тим, наши поступци се спроводе у складу са Међународним стандардом 

ревизије 720 - Одговорност ревизора у вези са осталим информацијама у документима који 

садрже финансијске извештаје који су били предмет ревизије. 

 

По нашем мишљењу, Годишњи извештај о пословању је у складу са финансијским 

извештајима који су били предмет ревизије и не садржи материјално значајне погрешне 

исказе. 

 

 

Београд, 22. април 2024. године 

 
                                                            
 

 

 

 

 

 

 




































































































































